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Την καθοδήγηση από την Παναγία Βηματάρισσα 
ζήτησε η Μαγδαληνή Τσολάκη στα εγκαίνια του 
Κέντρου ημέρας για άτομα με Άνοια στην 
Κατερίνη
/ Επικαιρότητα

Πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια του νέου Κέντρου ημέρας για άτομα με 
Άνοια στην Κατερίνη.

Εκεί, μεταξύ άλλων η κ. Μαγδαληνή Τσολάκη, Νευρολόγος-Ψυχίατρος 
Θεολόγος και Πρόεδρος  της Πανελλήνιας Oμοσπονδίας Νόσου Alzheimer 
εκφώνησε έναν ιδιαίτερα συκγινητικό και βαθιά θεολογικό λόγο:

“Είμαι πολύ χαρούμενη και συγκινημένη και θέλω να απευθύνω τρία πράγματα:

Ένα θερμό ευχαριστώ στους ανθρώπους της Πιερίας που έκαναν αυτό το θαύμα, 
στους ανθρώπους της Κατερίνης που συνετέλεσαν έτσι ώστε σήμερα να 
γιορτάζουμε αυτήν την μεγάλη επιτυχία. Το να έχουμε ένα κέντρο ημέρας στην 
Κατερίνη και οι άνθρωποι της περιοχής σας να μην ταλαιπωρούνται να έρχονται 
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στην Θεσσαλονίκη.

Το δεύτερο ευχαριστώ είναι στους συνεργάτες της εταιρείας της Θεσσαλονίκης 
που με συγκίνηση τους είδα να βρίσκονται σήμερα εδώ, γιατί έδωσαν ένα κομμάτι 
από τον εαυτόν τους για να γίνει αυτό το έργο.

Το τρίτο ευχαριστώ που θέλω να πώ είναι το όραμα που έχουμε να αποκτήσει κάθε 
πόλη της χώρας μας ένα τέτοιο κέντρο όπως το δικό σας.

Ο σκοπός που γίνονται όλα αυτά είναι ένας! Είναι ο σκοπός της ζωής μας, να 
καθαρισθούμε από τίς αμαρτίες μας, να φωτισθούμε και να γίνουμε Θεοί. Αυτά 
είναι τα τρία βήματα που πρέπει να μας καθοδηγήσει η Παναγία η Βηματάρισσα.

Η κάθαρση γίνεται με την μετάνοια, Ο φωτισμός γίνεται με το Άγιο Πνεύμα
που γιορτάσαμε πρίν λίγες ημέρες και η Θέωση είναι κάτι το οποίο πετυχαίνουμε 
με την βοήθεια του Τριαδικού Θεού. Επομένως αυτά τα τρία θέλουμε να γίνουν σε 
αυτόν τον χώρο! Και για τους επαγγελματίες υγείας που θα δουλεύουν εδώ, για 
όλους τους εθελοντές αλλά και για όλους τους ανθρώπους οι οποίοι έχουν κάποιο 
πρόβλημα με την μνήμη τους, με τον λόγο τους. Όλοι αυτοί είναι οι άνθρωποι οι 
οποίοι είναι πολύ κοντά στον Παράδεισο. Επομένως ο ρόλος μας είναι αυτός. Να 
εξαγιαστούμε εμείς και να βοηθήσουμε στον Εξαγιασμό αυτών των ανθρώπων 
ώστε μαζί να βρεθούμε στον Παράδεισο.

Σας ευχαριστώ πάρα πολύ μέσα από την καρδιά μου”.

Διαβάστε για το θέμα:

Εγκαίνια Κέντρου ημέρας Άνοιας στην Κατερίνη
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